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Noi motoare entry-level pentru BMW Seria 6 Gran Turismo 

Portofoliul de propulsoare pentru modelul din clasa de 

superioară este completat în premieră cu un motor diesel 

cu patru cilindri foarte eficient. 

 

Bucureşti/München. Prin lansarea unui motor entry-level nou şi foarte eficient, 

BMW extinde portofoliul său de propulsoare în segmentul de lux. Din luna iulie 2018, 

un motor diesel cu patru cilindri va fi disponibil pentru BMW Seria 6 Gran Turismo. 

Sub capota noului BMW 620d Gran Turismo, motorul ce dezvoltă 140 kW/190 CP 

oferă o formă foarte eficientă de plăcerea a condusului acestui model, care a fost 

concepută pentru confort în călătoriile lungi şi funcţionalitate versatilă. 

Foarte eficient, motorul diesel cu patru cilindri îşi face debutul la BMW Seria 6. 

Supraalimentarea cu geometrie variabilă a turbinei şi injecţia directă Common Rail 

constituie premisele pentru livrarea sportivă a puterii şi gradul ridicat de eficienţă ale 

acestui motor de 2,0 litri. Cuplul maxim de 400 Nm este disponibil între 1.750 şi 

2.500 rpm, în timp ce puterea maximă de 140 kW/190 CP este atinsă la 4.000 rpm. 

Prin urmare, varietatea de motoare disponibile pentru BMW Seria 6 Gran Turismo 

totalizează acum cinci propulsoare. Pe lângă motoarele diesel cu şase cilindri dispuşi 

în linie, clienţii au la dispoziţie un motor pe benzină cu şase cilindri dispuşi în linie şi 

unul pe benzină cu patru cilindri. Noul motor diesel entry-level îşi transferă puterea 

prin intermediul transmisiei standard, Steptronic cu opt trepte. Toate sistemele de 

suspensie disponibile pentru BMW Seria 6 Gran Turismo sunt disponibile opţional şi 

pentru noile variante ale modelului, inclusiv suspensie pneumatică adaptivă pe două 

punţi, direcţie activă integrală şi sistem Executive Drive cu bare de stabilizare activă a 

ruliului. Noul BMW 620d Gran Turismo sprintează de la 0 la 100 km/h în 7,9 

secunde. Eficienţa remarcabilă a noii variante de motorizare este demonstrată de 

consumul mediu mixt de 4,9-4,8 l/100 km şi de nivelul emisiilor CO2 de 129-127 

g/km. 
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 
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